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Szülői levél – 2023. november 

 

 

Áldás, békesség! 

Kedves Szülők! 

 

 

„Egymás terhét hordozzátok, és így töltsétek be a Krisztus törvényét.” 

(Gal 6,2) 
 

 

Az elmúlt időszakban is útmutatást adott óvodai dolgozóink számára a fenti Ige. Sok 

munkatársi hiányzás (betegségek) nehezítették a mindennapjainkat, de Isten erőt adott, 

figyelmet és kitartást, és mára már gyógyulásokat is. E havi levelem is azért íródik 

később a megszokottnál, mert a gyermekek, csoportok ellátása nyilvánvalóan prioritást 

érdemel az irodai feladatok előtt. 

Kívánom Önöknek is, hogy fogadják meg ennek a csodálatos Igének az üzenetét: annyi 

mindenben lehet egymást támogatni, segíteni, másokért imádkozni. 

* 

 

Az őszi szünetben kb. 20 gyermek számára biztosítottuk a 

leadott igény szerint az ügyeletet. 

 

Az október és november első hetei a szokott rendben, sok 

tevékenységgel, a nagyobb csoportokban külön programokkal 

is teltek.  

Egyet emelnék ki: az őszi szünet utáni reformáció napi megemlékezést a nagyobb 

gyermekek részére, és ehhez kapcsolódva az adományba kapott gyermekbibliák 

átadását.  

 

Novemberben 28-29-én Madarász-ovi lesz (kivéve Szivárvány csoport). Kérem, hogy 

a csoportpénzzel összevont havi 1500 Ft-ot a pedagógusoknak adják oda. Köszönöm, 

ha pótolják az elmaradásokat is. 

 

Előrejelzés: 

Mi már készülünk a decemberi ünnepi időszakra is. Például bábszínház érkezik majd 

december 6-án délelőtt – és Mikulást is hoznak magukkal ! Apróságokat rejtő 

csomagokat készítünk majd a kicsiknek, amelyeket a csoportok a Mikulástól fognak 

megkapni. 

Kérem, hogy a bábszínházi programra 1000 forint/gyermek összeget legyenek szívesek 

bedobni névvel ellátott borítékban a csoportok postaládájába. Köszönjük szépen! 



 

 

Néhány tájékoztatás és kérés még: 

- Nagyon kérem, hogy figyeljenek arra, hogy a gyermekük hiányzást igazolják 

aznap, amikor visszaérkeznek! Ez szülői kötelezettség, nem a pedagógusok 

feladata utánajárni. 5 nap igazolatlan hiányzás esetén a családsegítő felé jeleznem 

kell (ez a törvény), és nyilván senki sem szeretne egy ilyen procedúrába elmaradt 

hiányzás miatt bekerülni. A Házirendünkben olvashatnak erről bővebben. 
 

https://fasor.hu/userfiles//files/csipkebokor/pubdocs/MHAZIREND2023SZEPT

.pdf 

- A Parakletos Könyvesház óvodatámogató projektje lezárult. Köszönjük a 

támogatást azoknak, akik vásároltak az óvoda számára. Decemberben fog 

megérkezni a csomag, akkor tudok majd visszajelzést adni bővebben. 

- Szeretnénk kérni, hogy a gyermekekre az épületben is adjanak lehetőség szerint 

két réteg fölső ruhát, és inkább hosszú nadrágot. Nyilvánvalóan nagyon figyelünk 

arra, hogy elég meleg legyen, de sokszor tapasztaljuk, hogy gyermekek alul 

vannak öltöztetve. Ha melegük van, természetesen levesszük róluk a plusz 

réteget. 

- Ugyanezt kérem az udvari ruháknál is: legyen elég és jól rétegezhető öltözet a 

gyermekek szekrényében! 

- A sószobát sajnálatos módon továbbra sem tudjuk használni, műszaki okok miatt. 

 

 

Köszönöm szépen az együttműködést! 

 

Áldott napokat és heteket kívánok Önöknek! 

 

Isten áldja Önöket! 

 
 

 Vitézné Horváth Erika  

 tagintézmény-vezető 


